
Uhapšeno šest
BIJELJINACA
Aiccije -'Mi" I "Mut^kmt" Kako saznaje Press RS, uhapšeni su Predrag
Rašević, Petar Pavlović Malešić, Nebojša Glavaš, AleksandarTanasić,
AleksandarGajić i Milan Bradarić, svi iz Bijeljine, Mikica Petričević i
Savo Simić iz Ugljevika, Edin Beganović i Hasan Helvida iz Zenice...

Ognjen Matavulj
BanjaJulra

U akcijama "AIP' i "Rubikon" Po-
licija RS i Državna agencija za
istrage i zaštitu (SIPA) uhapsile
su više lica, osumnjićenih za or-
ganizovani kriminal i međuna-
rodni promet i trgovinu mari-
huanom.

Kako saznaje Press RS u akciji
su uhapšeni Predrag Rašević, Pe-
tar Pavlović Malešić, Nebojša Gla-
vaš, Aleksandar Tanasić, Aleksan-
dar Gajić i Milan Bradarić, svi iz Bi-
jeljine, Mikica Petričević i Savo Si-
mić iz Ugljevika, Edin Beganović i
Hasan Helvida iz Zenice...

Istraga protiv narko-dilera po-
krenuta je pre nekoliko meseci i

istrazioci su vremenom došli do
saznanja da je grupa bila umešana
u međunarodnu trgovinu mari-
huanom i skankom, koji su preko
Srbije i BiH dopremali na teritori-
ju Hrvatske i Austrije. Zbog toga
su u istragu uključena austrijska i
srpska policija, a po nalozima su-
da istražioci su danonoćno pratili
osumnjičene, čiji se broj ubrzo

proširio. Istražioci tvrde da je ova
narko-grupa bila odlično organizo-
vana i da je svaki član grupe imao
svoja zaduženja.

Hijerahija
- Na osnovu prikupljenih sazna-

nja utvrdeno je da osumnjičeni
deluju kao organizovana kriminal-
na grupa sa tačno podeljenim ulo-
gama i zadacima koje preduzima-
ju u cilju nabavke, prevoza, drža-
nja, skrivanja i dalje prodaje mari-
huane. Međunarodni promet dro-
ge organizovao je Predrag Rašević,
vlasnik kafića "Akvarijus" u Bijelji-
ni, zajedno sa Petrom Pavlović
Malešićem, Nebojšom Glavašem,
Aleksandrom Tanasićem i Alek-
sandrom Gajićem. To su radili ta-
ko što su u BiH angažovali lica da
preko Srbije za njih prevoze dro-
gu. Nakon što je iz Srbije prebace
u BiH, preko kurira su je dalje pre-
prodavali na području Bijeljine i
Tuzle. Drugi deo droge prevozili
su u Hrvatsku i Austriju, gde su je
potom preprodavali - otkrio je naš
izvor blizak istrazi.

On navodi da je tokom istrage
kroz koordinisane akcije i sarad-
nju sa MUP-om Srbije i Austrije
izvršeno više zaplena droge. Tom
prilikom uhapšeno je i više člano-
va grupe, protiv kojih su i ranije
podneti izveštaji nadležnim tuži-
laštvima.

Kuriri
- Osim u BiH, zaplena i hapšenja

bilo je i na teritoriji Srbije i Austri-
je. Međutim, za sada ne možemo
reći da li će sve biti objedinjeno u
jednu optužnicu ili će, kao i do sa-
da, biti vođeno kroz dva predme-
ta, kodnih naziva "Rubikon" i "Alf '- pojasnio je izvor Pressa.

Mirna Šoja, portparol MUP-a RS,
rekla je da je akcija počela u ranim
jutarnjim časovima i to na osnovu
naredbi Suda BiH.- U okviru operativne akcije
"Rubikon" izvršeni su pretresi na
\3 lokacija na teritoriji Bijeljine,
Ugljevika, Zenice, Tuzle i Odžaka.
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PRIVOĐENJEOSUMNJIČENOG Pretreseno 13 Lokacija na teritoriji Bijeljine, Ugljevika, Zenice, Tuzle i Odžaka



Tokom akcije uhapšeno je osam li-
ca zbog postojanja osnovane sum-
nje da su izvršili krivična dela or-

ganizovanog kriminala i neovla-
štenog prometa opojnih droga -
rekla je Šoja.

Portparol SIPA Kristina Jozić ka-
že da su njihovi pripadnici izvršili
pretrese na pet lokacija.

- U okviru predmeta "Alf ' izvr-
šeni su pretresi na području Zeni-
ce, Gradačca i Pelagićeva. Tom pri-
likom uhapšena su dva lica, a pa-
ralelno s tim i MUP RS je izvršio vi-
še pretresa i hapšenja. Osumnjiče-
ni koje je uhapsila SIPA sprovede-
ni su u našu regionalnu kancelari-
ju u Tuzli na dalju kriminalističku
obradu. 0 njihovom daljem statu-
su odlučiće se u skladu sa uput-
stvima nadležnog tužioca - rekJa je
Jozićeva, navodeći da će detalji
akcije naknadno biti saopšteni.

Grupa je organizovala
prebacivanje droge iz
Srbije u BiH. a zatim su
deo marihuane preko
kurira preprodavali
na području Bijeljine
i Tuzle. a deo narkotika
krijumčarili u Hrvatsku
i Austriju

Bogati dosijei
U policiji navode da nekoliko osumnjičenih već ima podeblje krimi-
nalne dosijee i da su i ranije osuđivani zbog trgovine drogom. Ha-
san Helvida je u decembru prošle godine uhapšen u Donjim Zagoni-
ma kod Bijeljine sa pola kilograma marihuane koje je, u društvu još
jednog lica, prevozio u automobilu "alfa romeo". Reč je o bratu Al-
mira Helvide koji se prošle godine sukobio sa zeničkim "kraljem
droge" Suljom Skapurom, koji je u Zagrebu osuđen na 12 godina za-
tvora zbog trgovine drogom. Sukob je eskalirao u martu prošle go-
dine kada je pred kućom Helvide došlo do pucnjave u kojoj je ranje-
no više Lica. Dobro je poznat i Savo Simić, koji je zbog trgovine dro-
gom u julu 2008. godine osuđen na četiri i po godine zatvora, na-
kon što je kod njega pronađen kilogram heroina.


